
項目 No アンケート内容 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ

ばそう思わない
そう思わない 未回答

1
保護者に園の教育保育理念や方針を分かりやすく伝えている。

2 5 1

2
子ども自身にやってみたいことを選ばせて、自ら考え遊びに取り組もうとする気

持ちを育てている。 6 1 1

3
子ども一人一人の個性を（よさや可能性）を大切にしている。

6 1 1

4
園は、子どもが、明るく伸び伸びと生活し、自分から体を動かすことを楽しめる

ように関わっている。 5 2 1

5
園は、子どもが、自分の体を十分に動かし、様々な動きができる環境である。

4 3 1

6
園は、子どもが、自分で健康、安全な生活に必要な習慣に気付き、自分でしてみ

ようとする気持ちが育つよう関わっている。 3 4 1

7
子どもは、園での生活を楽しんでいる。

3 3 2

8
園は、子どもが、周囲の子ども等への興味・関心を持つように関わっている。

2 5 1

9
園は、子どもに、生活の仕方や人と共に過ごしていくためのきまりに気付けるよ

うに関わっている。 4 3 1

10
園は、子どもが、身近なものに様々な興味・関心を持つような環境である。

4 3 1

11
園は、子どもが、見る、聞く、触るなどの経験がたくさん得られるような環境で

ある。 3 3 1 1

12
園は、子どもが、言葉遊びや言葉で表現する楽しさを感じるよう関わっている。

2 4 1 1

13
園は、子どもが、自分で思ったことを伝えようとする姿を見守っている。

3 4 1

14
園は、絵本や物語等の読み聞かせを通じて、子どもと気持ちを通わせるように関

わっている。 3 4 1

15
園は、子どもが、生活の中で音、形、色、手触り、動き、味、香りなどに気付い

たり、感じたりする環境である。 4 2 1 1

16
園は、子どもが、生活や遊びの中で、興味あることや経験したことなどを自分な

りに表現することを見守っている。 4 3 1

17
園は、全職員が相互に連携し適切な対応を行っている。

2 5 1

18
園は、子どもの健康状態や発育及び発達の状態を把握している。

2 5 1

19
園は、施設内外において清潔な環境を保っている。

5 2 1

20
園は、災害などの発生に備え、防災対策を講じている。

5 2 1

21
園は、保護者の気持ちを受け止め、保護者の自己決定を尊重している。

3 3 1 1

22
園は、日々の様々な機会を利用し、子どもの様子の伝達や教育保育の意図を説明

している。 3 4 1

令和５年度 保護者アンケート集計結果（きりんグループ：園児数8名）
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きりんグループアンケート

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 未回答



項目 No アンケート内容 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ

ばそう思わない
そう思わない 未回答

1
保護者に園の教育保育理念や方針を分かりやすく伝えている。

10 5

2
子ども自身にやってみたいことを選ばせて、自ら考え遊びに取り組もうとする気

持ちを育てている。 13 2

3
子ども一人一人の個性を（よさや可能性）を大切にしている。

10 5

4
園は、子どもが、明るく伸び伸びと生活し、自分から体を動かすことを楽しめる

ように関わっている。 12 3

5
園は、子どもが、自分の体を十分に動かし、様々な動きができる環境である。

8 7

6
園は、子どもが、自分で健康、安全な生活に必要な習慣に気付き、自分でしてみ

ようとする気持ちが育つよう関わっている。 10 5

7
子どもは、園での生活を楽しんでいる。

11 4

8
園は、子どもが、周囲の子ども等への興味・関心を持つように関わっている。

11 4

9
園は、子どもに、生活の仕方や人と共に過ごしていくためのきまりに気付けるよ

うに関わっている。 10 5

10
園は、子どもが、身近なものに様々な興味・関心を持つような環境である。

9 6

11
園は、子どもが、見る、聞く、触るなどの経験がたくさん得られるような環境で

ある。 6 8 1

12
園は、子どもが、言葉遊びや言葉で表現する楽しさを感じるよう関わっている。

10 5

13
園は、子どもが、自分で思ったことを伝えようとする姿を見守っている。

10 5

14
園は、絵本や物語等の読み聞かせを通じて、子どもと気持ちを通わせるように関

わっている。 10 5

15
園は、子どもが、生活の中で音、形、色、手触り、動き、味、香りなどに気付い

たり、感じたりする環境である。 9 6

16
園は、子どもが、生活や遊びの中で、興味あることや経験したことなどを自分な

りに表現することを見守っている。 11 4

17
園は、全職員が相互に連携し適切な対応を行っている。

8 7

18
園は、子どもの健康状態や発育及び発達の状態を把握している。

10 5

19
園は、施設内外において清潔な環境を保っている。

12 3

20
園は、災害などの発生に備え、防災対策を講じている。

12 3

21
園は、保護者の気持ちを受け止め、保護者の自己決定を尊重している。

12 3

22
園は、日々の様々な機会を利用し、子どもの様子の伝達や教育保育の意図を説明

している。 11 4

表現

健康及び安全

支援

令和５年度 保護者アンケート集計結果（くまグループ：園児数15名）
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くまグループアンケート

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 未回答



項目 No アンケート内容 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ

ばそう思わない
そう思わない 未回答

1
保護者に園の教育保育理念や方針を分かりやすく伝えている。

15 4 1

2
子ども自身にやってみたいことを選ばせて、自ら考え遊びに取り組もうとする気

持ちを育てている。 15 4 1

3
子ども一人一人の個性を（よさや可能性）を大切にしている。

17 2 1

4
園は、子どもが、明るく伸び伸びと生活し、自分から体を動かすことを楽しめる

ように関わっている。 17 1 1 1

5
園は、子どもが、自分の体を十分に動かし、様々な動きができる環境である。

17 1 1 1

6
園は、子どもが、自分で健康、安全な生活に必要な習慣に気付き、自分でしてみ

ようとする気持ちが育つよう関わっている。 15 4 1

7
子どもは、園での生活を楽しんでいる。

14 4 1 1

8
園は、子どもが、周囲の子ども等への興味・関心を持つように関わっている。

14 5 1

9
園は、子どもに、生活の仕方や人と共に過ごしていくためのきまりに気付けるよ

うに関わっている。 13 6 1

10
園は、子どもが、身近なものに様々な興味・関心を持つような環境である。

15 3 1 1

11
園は、子どもが、見る、聞く、触るなどの経験がたくさん得られるような環境で

ある。 14 3 2 1

12
園は、子どもが、言葉遊びや言葉で表現する楽しさを感じるよう関わっている。

13 5 1 1

13
園は、子どもが、自分で思ったことを伝えようとする姿を見守っている。

13 6 1

14
園は、絵本や物語等の読み聞かせを通じて、子どもと気持ちを通わせるように関

わっている。 15 4 1

15
園は、子どもが、生活の中で音、形、色、手触り、動き、味、香りなどに気付い

たり、感じたりする環境である。 14 4 1 1

16
園は、子どもが、生活や遊びの中で、興味あることや経験したことなどを自分な

りに表現することを見守っている。 15 3 1 1

17
園は、全職員が相互に連携し適切な対応を行っている。

14 4 1 1

18
園は、子どもの健康状態や発育及び発達の状態を把握している。

14 4 1 1

19
園は、施設内外において清潔な環境を保っている。

15 4 1

20
園は、災害などの発生に備え、防災対策を講じている。

17 2 1

21
園は、保護者の気持ちを受け止め、保護者の自己決定を尊重している。

13 6 1

22
園は、日々の様々な機会を利用し、子どもの様子の伝達や教育保育の意図を説明

している。 15 4 1

表現

健康及び安全

支援

令和５年度 保護者アンケート集計結果（こあらグループ：園児数20名）
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こあらグループアンケート

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 未回答



項目 No アンケート内容 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ

ばそう思わない
そう思わない 未回答

1
保護者に園の教育保育理念や方針を分かりやすく伝えている。

11 5

2
子ども自身にやってみたいことを選ばせて、自ら考え遊びに取り組もうとする気

持ちを育てている。 13 3

3
子ども一人一人の個性を（よさや可能性）を大切にしている。

15 1

4
園は、子どもが、明るく伸び伸びと生活し、自分から体を動かすことを楽しめる

ように関わっている。 13 3

5
園は、子どもが、自分の体を十分に動かし、様々な動きができる環境である。

14 2

6
園は、子どもが、自分で健康、安全な生活に必要な習慣に気付き、自分でしてみ

ようとする気持ちが育つよう関わっている。 12 4

7
子どもは、園での生活を楽しんでいる。

14 1 1

8
園は、子どもが、周囲の子ども等への興味・関心を持つように関わっている。

13 3

9
園は、子どもに、生活の仕方や人と共に過ごしていくためのきまりに気付けるよ

うに関わっている。 12 4

10
園は、子どもが、身近なものに様々な興味・関心を持つような環境である。

14 2

11
園は、子どもが、見る、聞く、触るなどの経験がたくさん得られるような環境で

ある。 14 2

12
園は、子どもが、言葉遊びや言葉で表現する楽しさを感じるよう関わっている。

14 2

13
園は、子どもが、自分で思ったことを伝えようとする姿を見守っている。

14 2

14
園は、絵本や物語等の読み聞かせを通じて、子どもと気持ちを通わせるように関

わっている。 12 4

15
園は、子どもが、生活の中で音、形、色、手触り、動き、味、香りなどに気付い

たり、感じたりする環境である。 14 2

16
園は、子どもが、生活や遊びの中で、興味あることや経験したことなどを自分な

りに表現することを見守っている。 14 2

17
園は、全職員が相互に連携し適切な対応を行っている。

14 2

18
園は、子どもの健康状態や発育及び発達の状態を把握している。

14 2

19
園は、施設内外において清潔な環境を保っている。

12 4

20
園は、災害などの発生に備え、防災対策を講じている。

15 1

21
園は、保護者の気持ちを受け止め、保護者の自己決定を尊重している。

12 4

22
園は、日々の様々な機会を利用し、子どもの様子の伝達や教育保育の意図を説明

している。 13 3

表現

健康及び安全

支援

令和５年度 保護者アンケート集計結果（うさぎグループ）
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うさぎ組アンケート

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 未回答



項目 No アンケート内容 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ

ばそう思わない
そう思わない 未回答

1
保護者に園の教育保育理念や方針を分かりやすく伝えている。

12 4

2
子ども自身にやってみたいことを選ばせて、自ら考え遊びに取り組もうとする気

持ちを育てている。 13 3

3
子ども一人一人の個性を（よさや可能性）を大切にしている。

13 3

4
園は、子どもが、明るく伸び伸びと生活し、自分から体を動かすことを楽しめる

ように関わっている。 14 2

5
園は、子どもが、自分の体を十分に動かし、様々な動きができる環境である。

14 2

6
園は、子どもが、自分で健康、安全な生活に必要な習慣に気付き、自分でしてみ

ようとする気持ちが育つよう関わっている。 13 3

7
子どもは、園での生活を楽しんでいる。

13 3

8
園は、子どもが、周囲の子ども等への興味・関心を持つように関わっている。

13 3

9
園は、子どもに、生活の仕方や人と共に過ごしていくためのきまりに気付けるよ

うに関わっている。 12 4

10
園は、子どもが、身近なものに様々な興味・関心を持つような環境である。

14 2

11
園は、子どもが、見る、聞く、触るなどの経験がたくさん得られるような環境で

ある。 14 2

12
園は、子どもが、言葉遊びや言葉で表現する楽しさを感じるよう関わっている。

14 2

13
園は、子どもが、自分で思ったことを伝えようとする姿を見守っている。

14 2

14
園は、絵本や物語等の読み聞かせを通じて、子どもと気持ちを通わせるように関

わっている。 13 3

15
園は、子どもが、生活の中で音、形、色、手触り、動き、味、香りなどに気付い

たり、感じたりする環境である。 14 2

16
園は、子どもが、生活や遊びの中で、興味あることや経験したことなどを自分な

りに表現することを見守っている。 13 3

17
園は、全職員が相互に連携し適切な対応を行っている。

12 4

18
園は、子どもの健康状態や発育及び発達の状態を把握している。

12 4

19
園は、施設内外において清潔な環境を保っている。

13 3

20
園は、災害などの発生に備え、防災対策を講じている。

15 1

21
園は、保護者の気持ちを受け止め、保護者の自己決定を尊重している。

13 3

22
園は、日々の様々な機会を利用し、子どもの様子の伝達や教育保育の意図を説明

している。 14 2

表現

健康及び安全

支援

令和５年度 保護者アンケート集計結果（りす組：園児数16名）
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りす組アンケート

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 未回答



項目 No アンケート内容 そう思う
どちらかといえ

ばそう思う

どちらかといえ

ばそう思わない
そう思わない 未回答

1
保護者に園の教育保育理念や方針を分かりやすく伝えている。

5 5

2
子ども自身にやってみたいことを選ばせて、自ら考え遊びに取り組もうとする気

持ちを育てている。 7 3

3
子ども一人一人の個性を（よさや可能性）を大切にしている。

7 3

4
園は子どもの身体感覚が育つような快適な環境である。

8 2

5
園で子どもは伸び伸びと体を動かし、はう、歩くなどの運動をしてい

る。
8 2

6
園は子ども一人一人の食事、睡眠等の生活のリズムに合わせ、一日の

生活の流れが整うように関わっている。
7 3

7
園は子どもが職員と共に過ごす喜びを感じられるような安心できる関

係を作っている。
9 1

8
園は子ども一人一人の思いや欲求、感情を受け止めながら関わり、信

頼関係を築いている。
8 2

9
園は子どもが身の回りのものに親しみ、様々なものに興味や関心を持

つよう関わっている。
8 2

10
園は子どもが自ら、見る、触れる、探索などをする環境である。

8 1 1

11
園は子どもの表情や手足、体の動き等の表現を引き出して受け止めて

いる。
8 2

12
園は全職員が相互に連携し適切な対応を行っている。

8 1 1

13
園は一人一人の子どもの健康状態や発育及び発達の状態を把握してい

る。
8 2

14
園は施設内外において清潔な環境を保っている。

6 4

15
園は災害などの発生に備え、防災対策を講じている。

9 1

16
園は保護者の気持ちを受け止め、保護者の自己決定を尊重している。

8 2

17
園は日々の様々な機会を利用し、子どもの様子の伝達や教育保育の意

図を分かりやすく伝えている。
7 3

社会的発達

精神的発達

健康及び安全

支援

令和５年度 保護者アンケート集計結果（BABYりす組：園児数10名）
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そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない


